



CALCEFRESH

Αναπνεύσιμος προστατευτικός παράγοντας για τον ασβέστη, υδροαπωθητικό/ολεοαπωθητικό και με βάση το νερό



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ➔ Κατασκευές, σοβάδες και επιχρίσματα με βάση τον ασβέστη, συμπεριλαμβανομένων των έγχρωμων, τόσο ιστορικού, καλλιτεχνικού ή/και μνημειακού ενδιαφέροντος. Μην εφαρμόζετε το προϊόν σε εξαιρετικά συμπαγή τελειώματα, όπως τα μαρμαρίνα τελειώματα.

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ➔ Προϊόν με βάση φθοροπολυμερή και ειδικά πρόσθετα σε υδατικό διάλυμα, ειδικά σχεδιασμένο για εφαρμογή σε **εξαιρετικά αλκαλικά υποστρώματα**.

Το **CALCEFRESH** μπορεί να εφαρμοστεί περίπου **36 ώρες μετά την εφαρμογή του ασβέστη**. Προστατεύει αποτελεσματικά τις επιφάνειες και τα φινιρίσματα με βάση τον ασβέστη από ζημιές που προκαλούνται από έντονη βροχή, η οποία μπορεί να σημαδέψει ανεξίτηλα τις ίδιες τις επιφάνειες, ειδικά πριν ο ασβέστης ολοκληρώσει τη φυσική διαδικασία ενανθράκωσης και συνεπώς σταθεροποιηθεί. Η ειδική σύνθεση επιτρέπει την **άριστη διείσδυση του προϊόντος** στα προς επεξεργασία υποστρώματα **χωρίς να επηρεάζεται ούτε η αναπνευστικότητα ούτε η χρωματική τους εμφάνιση**. Έχει επίσης **υψηλή αντοχή στην υπεριώδη ακτινοβολία και τις καιρικές συνθήκες**.

ΧΡΗΣΗ ➔ Εφαρμόστε το προϊόν μόνο σε **απορροφητικές, καθαρές και στεγνές επιφάνειες**. Το **CALCEFRESH** είναι **έτοιμο προς χρήση** και μπορεί να εφαρμοστεί όπως απαιτείται με **πινέλο φυσικών ινών ή ψεκαστήρα χαμηλής πίεσης**. Στην περίπτωση έγχρωμων, συμπαγών ή λεπτόκοκκων τελειωμάτων, συνιστάται η **εφαρμογή με ψεκασμό**. Φροντίστε να απλώνετε το προϊόν απόλυτα ομοιόμορφα και να αποφεύγετε την επιφανειακή στασιμότητα. Εφαρμόζετε πάντα το προϊόν **σε τουλάχιστον δύο διαδοχικές στρώσεις**, βρεγμένο σε υγρό. Σε επιφάνειες με φινιρίσμα από σβησμένο ασβέστη (τύπου marino), συνιστάται πάντα να αξιολογείται η προστατευτική αποτελεσματικότητα του προϊόντος μέσω προκαταρκτικών δοκιμών και μετρήσεων. Περιμένετε τουλάχιστον 48 ώρες για να αξιολογήσετε την αποτελεσματικότητα της επεξεργασίας.

Πραγματοποιείτε πάντα προκαταρκτικές δοκιμές στην επιφάνεια που πρόκειται να επεξεργαστείτε για να αποφύγετε πιθανές ανεπιθύμητες ενέργειες.

ΑΠΟΔΟΣΗ ➔ Ενδεικτικά, **5-10 mq/l** προϊόντος (πλήρης επεξεργασία).

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

- ➔ **ΕΜΦΑΝΙΣΗ:** διαφανές υγρό σε χρώμα άχυρου
 - ➔ **ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ:** 1,0 Kg/l ± 0,1
 - ➔ **ΜΕΙΩΜΕΝΗ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ ΝΕΡΟΥ:** > 75% *
- * τιμές που λαμβάνονται από εργαστηριακές δοκιμές, στην κοινή πρακτική μπορεί να υποστούν ακόμη και σημαντικές διακυμάνσεις

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

1CR113L5 ➔ 2 x **ΔΕΞΑΜΕΝΗ** 5 λίτρα πλαστικό

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ➔ Αναπνεύσιμο υδατοαπωθητικό και ελαιοαπωθητικό προστατευτικό επίχρισμα με βάση φθοροπολυμερή και ειδικά πρόσθετα σε υδατικό διάλυμα, ειδικό για όλα τα ασβεστολιθικά υποστρώματα, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που παρουσιάζουν ιστορικό, καλλιτεχνικό ή/και μνημειακό ενδιαφέρον (όπως το **CALCEFRESH** της C.I.R.). Πρέπει να έχει μείωση της απορρόφησης νερού τουλάχιστον 75%. Η προστασία αυτή δεν πρέπει να αλλοιώνει τη χρωματική εμφάνιση του υποστρώματος, να μην επηρεάζει τη διαπνοή του και να είναι ιδιαίτερα ανθεκτική και ανθεκτική σε υποστρώματα με υψηλή αλκαλικότητα. Πρέπει να αντέχει στην υπεριώδη ακτινοβολία, να εφαρμόζεται εύκολα με πινέλο ή ψεκασμό και να είναι αναστρέψιμη. Πρέπει να συνοδεύεται από δελτίο δεδομένων ασφαλείας 16 τμημάτων όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

- ➔ Προϊόν που προορίζεται για επαγγελματική χρήση.
- ➔ Θερμοκρασίες λειτουργίας +5°C/+35°C.
- ➔ Προστατέψτε προσεκτικά τις επιφάνειες για τις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
- ➔ Να μην εφαρμόζεται σε συνθήκες υψηλής υγρασίας, επικείμενης βροχής ή με πλήρη ήλιο.
- ➔ Εφοδιάστε τους χειριστές όπως απαιτείται από τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας.
- ➔ Αερίζετε επαρκώς τους κλειστούς χώρους όταν χρησιμοποιείτε το προϊόν.

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στην τεκμηρίωσή μας αντιστοιχούν στις καλύτερες τρέχουσες τεχνικές γνώσεις μας και δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή δεσμευτικές καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαλληλεύσιμες κατά περίπτωση, ενδέχεται επίσης να συνεπάγονται σημαντικές αλλαγές τόσο στις πρακτικές που περιγράφονται παραπάνω όσο και στα αποτελέσματα που λαμβάνονται. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε εάν το προϊόν είναι κατάλληλο ή όχι για την προβλεπόμενη χρήση. Αρνούμαστε κάθε ευθύνη για ζημιές που θα μπορούσαν να προκύψουν από ακατάλληλη ή εσφαλμένη χρήση του προϊόντος. Μην πετάτε το προϊόν και τα υπολείμματα της επεξεργασίας στο περιβάλλον. Αυτό το φύλλο τεχνικών δεδομένων αντικαθιστά και ακυρώνει τα προηγούμενα.